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Stemmingen moties Begroting Veilig-
heid en Justitie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Veiligheid en
Justitie (VI) voor het jaar 2016,

te weten:

- de motie-Kooiman c.s. over voldoende middelen voor
de primaire taken van de politie (34300-VI, nr. 28);

- de motie-Gesthuizen over de naleving van het VN
Vluchtelingenverdrag (34300-VI, nr. 29);

- de motie-Van Oosten c.s. over inzichtelijk maken van
financiële gevolgen van onderzoeken binnen de politie
(34300-VI, nr. 30);

- de motie-Van Oosten/Oskam over het bestuursrechtelijk
instrumentarium om panden te kunnen sluiten (34300-VI,
nr. 31);

- de motie-Keijzer over de invoering van de ontheemden-
status op de EU-agenda zetten (34300-VI, nr. 32);

- de motie-Keijzer over op de EU-agenda zetten van de
aanpassing van het Vluchtelingenverdrag (34300-VI, nr. 33);

- de motie-Oskam c.s. over middelen vrijmaken om recht-
banken in krimpregio's open te houden (34300-VI, nr. 34);

- de motie-Oskam c.s. over spoedige behandeling van
jeugdige criminelen (34300-VI, nr. 35);

- de motie-Oskam c.s. over intensievere opsporing en
strakker sturen op executie van straffen (34300-VI, nr. 36);

- de motie-Oskam c.s. over consequenties van de voorge-
nomen sluiting van politiebureaus (34300-VI, nr. 37);

- de motie-Oskam/Van der Staaij over handhaving van de
specialisatie politie in de opleiding HTV in Zeeland (34300-
VI, nr. 38);

- de motie-Recourt over het uitschrijven van een "divorce
challenge" (34300-VI, nr. 40);

- de motie-Marcouch/Tellegen over onderzoek naar de
mogelijkheid om salafistische organisaties te verbieden
(34300-VI, nr. 41);

- de motie-Fritsma over de grenzen sluiten en geen enkele
asielzoeker meer toelaten (34300-VI, nr. 42);

- de motie-Pechtold c.s. over voldoende middelen voor
extra taken van het Openbaar Ministerie (34300-VI, nr. 43);

- de motie-Pechtold c.s. over een alternatieve dekking voor
de 50 miljoen (34300-VI, nr. 44);

- de motie-Pechtold c.s. over waarborgen dat de dekking
van de 310,5 miljoen euro niet leidt tot een perverse prikkel
(34300-VI, nr. 45);

- de motie-Pechtold c.s. over een masterplan ICT (34300-
VI, nr. 46);

- de motie-Pechtold c.s. over incidentele extra financiering
voor het NFI (34300-VI, nr. 47);

- de motie-Pechtold c.s. over heroverwegen van de bezui-
nigingen op projecten tegen criminaliteit bij het mkb (34300-
VI, nr. 48);

- de motie-Voordewind c.s. over beschikbare capaciteit
van politie, Koninklijke Marechaussee en Openbaar Minis-
terie voor de aanpak van mensenhandel (34300-VI, nr. 49);

- de motie-Voordewind over het recht op nareis (34300-VI,
nr. 50);

- de motie-Voordewind over een beleidswijziging voor
Ranov-vergunninghouders (34300-VI, nr. 51);

- de motie-Voordewind over een humanitair toelatingspro-
gramma (34300-VI, nr. 52);

- de motie-Van Tongeren/Van Nispen over vergoedingen
voor raadslieden tijdens politieverhoren (34300-VI, nr. 53);

- de motie-Van Tongeren/Swinkels over verhoging van
het budget voor het College voor de Rechten van de Mens
(34300-VI, nr. 54);

- de motie-Van Tongeren over politiecapaciteit specifiek
op en rond treinstations (34300-VI, nr. 55);

- de motie-Van der Staaij c.s. over de vormgeving van
geestelijke verzorging bij de politie (34300-VI, nr. 56);

- de motie-Van der Staaij/Voordewind over pilots voor
werk na detentie (34300-VI, nr. 57);

- de motie-Van der Staaij c.s. over slachtoffergericht wer-
ken structureel waarborgen (34300-VI, nr. 58);

- de motie-Krol c.s. over de afbouw van de subsidie voor
de SGC (34300-VI, nr. 60);

- de motie-Kuzu over maatregelen ter bestrijding van
etnisch profileren door de politie (34300-VI, nr. 61);

- de motie-Kuzu over voorstellen om discriminatie binnen
de politieorganisatie aan te pakken (34300-VI, nr. 62);

- de motie-Kuzu over verlaging van boetes voor verkeers-
overtredingen (34300-VI, nr. 63);

- de motie-Bontes over stoppen met de reorganisatie van
de Nationale Politie (34300-VI, nr. 64);

- de motie-Bontes over zwaardere bewapening voor politie
en Koninklijke Marechaussee (34300-VI, nr. 65);

- de motie-Bontes over rechtshulpverzoeken aan Turkije
inzake de kwestie-Demmink (34300-VI, nr. 66);

- de motie-Bontes over het fors verlagen van de Mulder-
boetes (34300-VI, nr. 67).

(Zie vergadering van 26 november 2015.)

De voorzitter:
De motie-Kooiman c.s. (34300-VI, nr. 28) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans is ondertekend door de leden Kooiman,
Pechtold, Oskam, Voordewind, Van Tongeren, Van der Staaij
en Krol.

Zij krijgt nr. 69, was nr. 28 (34300-VI).

De voorzitter:
De motie-Pechtold c.s. (34300-VI, nr. 43) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans is ondertekend door de leden Pechtold,
Oskam, Kooiman, Van der Staaij, Voordewind, Van Tonge-
ren en Krol.

Zij krijgt nr. 70, was nr. 43 (34300-VI).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Kooiman c.s. (34300-
VI, nr. 69, was nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene
stemmen is aangenomen.
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In stemming komt de motie-Gesthuizen (34300-VI, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Oosten c.s. (34300-VI, nr.
30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Oosten/Oskam (34300-VI,
nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Klein, Houwers, Van Vliet,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Keijzer (34300-VI, nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de SGP en 50PLUS voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Keijzer (34300-VI, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de SGP en 50PLUS voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Oskam c.s. (34300-VI, nr. 34).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Oskam c.s. (34300-VI, nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,

GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van
de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

De heer Oskam (CDA):

Ik ben erg blij met het openblijven van de rechtbanken. Heel
Nederland is dat, geloof ik. Ik heb gisteren gehoord dat de
presidenten van de rechtbanken zich bij deze motie hebben
aangesloten. De rechtbanken blijven dus open, hebben ze
gezegd. Daar hoef ik dus geen brief over. Ik wil wel een
brief van de staatssecretaris over de motie op stuk nr. 35.
Die gaat over de behandeling van jeugdigen. Dat heeft
haast. Ik wil de brief het liefst nog voor het kerstreces. Dan
kan ik er zelf nog even naar kijken.

De voorzitter:
Dat betekent: ruim genoeg voor het kerstreces, zodat u er
nog even naar kunt kijken. In de laatste vergadering zult u
namelijk afscheid van ons nemen.

Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Oskam c.s. (34300-VI, nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Klein, Houwers, Van Vliet, 50PLUS
en de PvdA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Oskam c.s. (34300-VI, nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Groen-
Links, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Oskam/Van der Staaij (34300-
VI, nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Van Vliet, 50PLUS, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Recourt (34300-VI, nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, de PvdA, de PvdD en de SP voor
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deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Marcouch/Tellegen (34300-VI,
nr. 41).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Klein, Houwers, Van Vliet, 50PLUS
en de PvdA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Fritsma (34300-VI, nr. 42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Pechtold c.s. (34300-
VI, nr. 70, was nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (34300-VI, nr. 44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Kuiken (PvdA):

Voorzitter. Wij hebben verzuimd om te stemmen voor de
gewijzigde motie-Pechtold op stuk nr. ??, was nr. 43.

De voorzitter:
Het staat in de Handelingen. De uitslag blijft ongewijzigd.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (34300-VI, nr. 45).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (34300-VI, nr. 46).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (34300-VI, nr. 47).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (34300-VI, nr. 48).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Van
Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de fractie van
Houwers ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (34300-VI, nr.
49).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind (34300-VI, nr. 50).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (34300-VI, nr. 51).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (34300-VI, nr. 52).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, GroenLinks, de
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PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren/Van Nispen
(34300-VI, nr. 53).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren/Swinkels (34300-
VI, nr. 54).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (34300-VI, nr.
55).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, Van Vliet, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (34300-VI,
nr. 56).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Voordewind
(34300-VI, nr. 57).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, Van Vliet,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (34300-VI,
nr. 58).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Van
Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de fractie van
Houwers ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Krol c.s. (34300-VI, nr. 60).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Kuzu (34300-VI, nr. 61).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kuzu (34300-VI, nr. 62).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
Groep Kuzu/Öztürk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Kuzu (34300-VI, nr. 63).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
Groep Kuzu/Öztürk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Bontes (34300-VI, nr. 64).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bontes (34300-VI, nr. 65).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren en 50PLUS voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bontes (34300-VI, nr. 66).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bontes (34300-VI, nr. 67).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De heer Van Vliet (Van Vliet):

Ik wil de heer Pechtold graag nog een tijdje te vriend hou-
den. Mijn fractie wenst geacht te worden voor de motie op
stuk nr. 43 te hebben gestemd.

De voorzitter:
Het staat genoteerd in de Handelingen, maar de uitslag van
de stemming blijft ongewijzigd.

Mevrouw Van Veldhoven (D66):

Wij hebben voor de motie op stuk nr. 52 gestemd, maar wij
dachten dat u ons daarbij niet had genoemd. Daarom meld
ik het voor de zekerheid.

De voorzitter:
Het is opgenomen in de Handelingen.
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